



Δελτίο Τύπου

19 Ιουλίου 2024

## ΔΕΗ: Ιδρυτικό μέλος στην διεθνή πρωτοβουλία «Συμμαχία για τη Βιώσιμη Διαχείριση της Βιοποικιλότητας»

### Σημαντικά βήματα για την υλοποίηση της «πράσινης» μετάβασης

- Μία πρωτοβουλία του CSR Europe και του διεθνούς Μη Κυβερνητικού Οργανισμού «Συμβούλιο βιοτόπων άγριας ζωής» (Wildlife Habitat Council)
- Στόχος η ενσωμάτωση σταθερών στρατηγικών διαχείρισης της βιοποικιλότητας στις επιχειρηματικές δραστηριότητες

Στην «Συμμαχία για την Βιώσιμη Διαχείριση της Βιοποικιλότητας» (Biodiversity Alliance for Sustainable Management), μία επιχειρηματική πρωτοβουλία του CSR Europe και της διεθνούς ΜΚΟ, «Συμβούλιο βιοτόπων άγριας ζωής» (Wildlife Habitat Council), συμμετέχει ως ιδρυτικό μέλος η ΔΕΗ, στο πλαίσιο της συνεισφοράς της σε πρωτοβουλίες που συμβάλλουν στην βιώσιμη ανάπτυξη, μέσα από την εφαρμογή πρακτικών βιωσιμότητας και περιβαλλοντικής υπευθυνότητας.

Με στόχο τη διατήρηση της βιοποικιλότητας και την ενσωμάτωση πρακτικών με επίκεντρο την φύση στις εταιρικές στρατηγικές και λειτουργίες τους, οκτώ εταιρείες από 5 χώρες ξεκίνησαν τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία τον Απρίλιο του 2024. Από το 2025, στην πρωτοβουλία θα μπορούν να συμμετάσχουν και εταιρείες που δεν είναι μέλη της.

Το CSR Europe, το κορυφαίο δίκτυο επιχειρήσεων για την Εταιρική Βιωσιμότητα και Υπευθυνότητα, ενεργό μέλος του οποίου είναι η ΔΕΗ από το 2023 και η διεθνής ΜΚΟ, «Συμβούλιο βιοτόπων άγριας ζωής» (WHC), παρουσίασαν την πρωτοβουλία «Συμμαχία για τη Βιώσιμη Διαχείριση της Βιοποικιλότητας» με στόχο να συμβάλλουν στη διατήρηση και ενίσχυση της βιοποικιλότητας.

Μέσα από τη συνεργασία τους, τα ιδρυτικά μέλη της πρωτοβουλίας «Συμμαχία για την Βιώσιμη Διαχείριση της Βιοποικιλότητας» θα εστιάσουν τις προσπάθειές τους, τόσο στην ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και στρατηγικών αξιολόγησης των κινδύνων και των επιπτώσεων τους, όσο και στις στρατηγικές διαχείρισής τους. Επίσης, θα καθορίσουν ποσοτικούς δείκτες και θα υιοθετήσουν τα κατάλληλα εργαλεία διαχείρισης με σκοπό την παρακολούθηση και μεγιστοποίηση του οφέλους τόσο των ανεξάρτητων όσο και των κοινών ενεργειών και μέτρων προστασίας της βιοποικιλότητας. Τέλος,

Media Relations  
Ομίλου ΔΕΗ

Χαλκοκονδύλη 30  
104 32, Αθήνα  
[ppcgroup.com](http://ppcgroup.com)

+30 211 750 9310  
+30 697 270 7713  
[information@ppcgroup.com](mailto:information@ppcgroup.com)

[LinkedIn](#)  
[Facebook](#)  
[YouTube](#)



θα κατανοήσουν βαθύτερα και θα εφαρμόσουν πληρέστερα τις τρέχουσες απαιτήσεις συμμόρφωσης της ΕΕ σε θέματα βιοποικιλότητας, και θα εξερευνήσουν τρόπους με τους οποίους οι δράσεις και τα μέτρα που θα ληφθούν, θα συμβάλουν σε μία δίκαιη μετάβαση.

Το CSR Europe είναι το κορυφαίο ευρωπαϊκό επιχειρηματικό δίκτυο για την Εταιρική Βιωσιμότητα και Υπευθυνότητα. Με τα εταιρικά του μέλη, τους Εθνικούς Οργανισμούς Συνεργατών (NPO) και τους Συνδεδεμένους Εταίρους του, ενώνει, εμπνέει και υποστηρίζει επιχειρήσεις σε τοπικό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο. Στόχος του CSR Europe είναι, ακολουθώντας τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs), να οικοδομήσει από κοινού με τους Ευρωπαίους ηγέτες και ενδιαφερόμενους φορείς μια γενική στρατηγική για την Βιώσιμη Ευρώπη 2030.

Το Συμβούλιο βιοτόπων άγριας ζωής (WHC) εργάζεται εδώ και 35 χρόνια για την σύνδεση των επιχειρήσεων με την βιοποικιλότητα και είναι η μόνη διεθνής ΜΚΟ που επικεντρώνεται αποκλειστικά στην ενεργοποίηση της δράσης του ιδιωτικού τομέα για την φύση. Η WHC αναπτύσσει στρατηγικές και κανονισμούς για τις εταιρείες, ώστε να ενσωματώνουν στις επιχειρησιακές δραστηριότητές τους τη φύση, ιδίως τη βιοποικιλότητα, για την υποστήριξη βιώσιμων οικοσυστημάτων και υγιών κοινοτήτων.

### **ΔΕΗ: Με το βλέμμα σε ένα βιώσιμο μέλλον για όλους**

Η ΔΕΗ πραγματοποιεί με ταχύτατους ρυθμούς τον ενεργειακό μετασχηματισμό της εφαρμόζοντας πλήρως την «πράσινη συμφωνία» (Green Deal) στην παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. Όραμα του Ομίλου ΔΕΗ είναι να μετασχηματιστεί σε μια οικονομικά και περιβαλλοντικά βιώσιμη, σύγχρονη, ψηφιακή εταιρεία, κατακτώντας ηγετική θέση στον κλάδο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, διατηρώντας παράλληλα τον ρόλο ενός πολύτιμου κοινωνικού εταίρου, προσφέροντας ευημερία στο κοινωνικό σύνολο.

Ο Όμιλος ΔΕΗ έχει θέσει ως στόχο τις μηδενικές εκπομπές CO<sub>2</sub> μέχρι το 2040 (Net Zero) για τον μετριασμό της κλιματικής κρίσης που έχει επιπτώσεις στην διατήρηση της βιοποικιλότητας. Συγκεκριμένα, η ΔΕΗ στοχεύει με τη στρατηγική Βιώσιμης Ανάπτυξης που αναπτύσσει σε λειτουργίες με θετικό πρόσημο (Nature Positive) για τη φύση, με μείωση χρήσης φυσικών πόρων, ορθολογική διαχείριση αποβλήτων και προστασία των φυσικών συστημάτων., Όλα τα παραπάνω αποτελούν σημεία αναφοράς για την υλοποίηση οποιασδήποτε απόφασης που λαμβάνεται στο πλαίσιο της επιχειρησιακής στρατηγικής του Ομίλου. Παράλληλα στοχεύει με καινοτόμες δράσεις που αναλαμβάνει να ενισχύσει την ανάπτυξη και τη διατήρηση της



βιοποικιλότητας, ενώ ταυτόχρονα προχωρά στην μέτρηση και μείωση των όποιων αρνητικών επιπτώσεων μπορεί να προκύπτουν στη βιοποικιλότητα από τις δραστηριότητές.

Στόχος άλλωστε είναι η ενσωμάτωση των αρχών της Βιώσιμης Ανάπτυξης στο μοντέλο λειτουργίας του Ομίλου, σε ευθυγράμμιση και με τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) του Ο.Η.Ε.

Με στρατηγικές επενδύσεις και συνεργασίες στις ΑΠΕ, ο Όμιλος ΔΕΗ προωθεί την ενεργειακή μετάβαση στην Ελλάδα αλλά και στην ευρύτερη ΝΑ Ευρώπη με στόχο τη δημιουργία διαμοιραζόμενης αξίας (CSV) για την Εταιρεία, την Κοινωνία και το Περιβάλλον.